

疫情防控坚持快严准实

首都疫情防控又到关键节点

力争将后续反弹风险压到最低

本报讯(记者 李琪瑶 实习记者 何蕊)昨天,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,市委宣传

城区、西城区、丰台区各27例,昌平区26例,通州区20例,海淀区18例,大兴区13例,经开区9例,门头沟区7例,房山区6例,石景山区、顺义区各3例,怀柔区2例,密云区1例。

告。如接到社区或疾控中心通知为风险人员,应如实报告个人信息和行程轨迹,不外出,不接待来访亲友,配合落实

各项防控措施,一旦出现发热、干咳等新冠肺炎相关症状,要立即报告并配合相应管控措施。

家电维修人员须持48小时内核酸证明上岗

本报讯(记者 孙乐琪)市疾控中心日前发布了新版《家电维修服务行业新冠疫情防控指引》。家电维修服务行业企业及其门店员工须体温正常、北京健康宝状态“未见异常”、持48小时内核酸检测阴性证明方可上岗。

市疾控中心副主任刘雪峰通报,22日0时至24时,本市新增本土新冠肺炎病毒感染者3例,均在经开区,为轻型,均为社会面筛查人员。23日0时至15时,新增本土新冠肺炎病毒感染者2例,均在东城区,为无症状感染者,均为隔离观察人员。

根据指引,家电维修门店入口处应设置专人负责查验,确保每名进店顾客测温、扫码、规范佩戴口罩,查验72小时内核酸检测阴性证明等措施,推进“无疫小区”建设。

通州新增1例初筛阳性感染者

涉疫考生已落实转运和考场安排

本报讯(记者 张程伟)昨天,通州区新增1例初筛新冠病毒阳性感染者,为外区确诊病例的次密接人员。为保障中考顺利进行,全区32名涉疫考生均已落实转运和考场安排。

风险人员管控工作正在有序推进。通州区新增主要风险点为:6月19日17:20左右,通州区台湖镇银湾东区核酸采样点;20:16左右,通州区台湖镇泰泰1号街区3号楼彩票;20:19左右,通州区台湖镇泰泰1号街区3号楼彩票;20:19左右,通州区台湖镇泰泰1号街区3号楼彩票;20:19左右,通州区台湖镇泰泰1号街区3号楼彩票。

为应对突发情况,通州区配备了50座大巴车40辆,中型客车20辆,确保应急状态下及时转运考生。

员对相关应急处置操作了然于心。本着方便考生、便于管理的原则,通州区采取“免费+服务到校”的方式,于6月22日,安排检测人员到各学校为所有考生及考务人员进行了核酸检测。

多个社区村卡口管理松懈被责令整改

本报讯(记者 刘蕊)连日来,区疫情防控指导组围绕社区(村)卡口、居家隔离人员、核酸采样点、市场商超等重点防疫工作开展检查指导,并对市指导组餐饮行业专项检查通报的部分问题点位进行了回头看。

区指导组对梨园镇、九棵树街道翠屏南里等13个街道乡镇54个社区(村)卡口防控情况进行了检查。其中,张家湾镇南火堡村南侧卡口无值守人员,车辆、行人随意进入。

经营场所疫情防控工作进行了检查,发现佩戴口罩不规范、扫码测温查验不严格、未按要求接种疫苗或核酸检测、员工体温监测记录和消杀记录不完整、未设置一米线等问题30处,分别是张家湾镇北大化村山西大碗面、延安拾壹面、兰州拉面、羊棒骨烩面、中街村金马超市;玉桥街道乔庄烤串砂锅屋;九棵树街道龙鼎园印印生活超市;宏祥文创园老诚一锅烧烤、食草堂;中仓街道西大街杭州小笼包、车站路名入店;滨河街道华远铭悦雅园华联生活超市、金隅自由筑俏吧便利店、正大生鲜超市;北苑街中山大街XS造型、克萊尔洗衣鞋、悦酷造型、秀娟理发店、红景天;

此外,区指导组还对梨园镇等15个常态化核酸采样点进行了检查。其中,中仓街道车站路与西大街交叉点核酸采样点现场排队人员未满足间隔要求。

10万余中考考生今天上考场

周密准备确保“应考尽考”“平安中考”

本报讯(记者 牛伟坤 李琪瑶)今天,本市初中毕业水平考试开考,全市10.09万中考考生如期走进考场,迎接学习生涯的阶段性检验。今年,全市18个考区共设置218个常规考点、3583个考场;为应对突发疫情,全市还设置了57个备用考点。同时,在每个常规考点设置了3个以上备用考场。

参考高考工作方案,本市以最高标准、最严要求做好中考考试组织和疫情防控各项工作,确保考生“应考尽考”“平安中考”。

14天返京;每日摸排涉疫考生和尚未返京考生情况,精准掌握涉疫考生动态和变化态势,努力做到不漏一人、不漏一项,确保底数清楚、情况明了、数字准。

此外,本市还加强了考务人员包括备用工作人员在内的全员培训,所有涉考工作人员均须参加培训方能上岗;强化了对涉疫考点考务人员在考试标准化流程等方面的培训,确保涉疫考点考场考务严密规范。

155个重大项目面向民间资本推介稳投资

本报讯(记者 曹政)近期,本市面向社会公开推介155个项目,为5年来最高,总投资1456亿元,为5年来最高。市发改委昨天介绍,目前已有111个项目明确了拟引入社会资本的金额,共计745.6亿元,也达到5年来最高水平;另有44个项目明确了引入社会资本意愿,具体额度待企业洽商确定。

化清华区保护提升北地块等,总投资230亿元;现代服务业项目25个,包括朝阳区颐堤港二期、大兴区国际航空总部园等,总投资337.7亿元;文旅体育项目24个,包括昌平区未来科学城体育中心、延庆区北京世园公园幼泮剧场改造等,总投资117.3亿元;

医疗器械园、平谷区再生医学新材料产业化项目等,总投资64.6亿元;农业农村项目7个,包括平谷区峪口镇峪达街产业开发项目、昌平区农产品展示展销中心项目等,总投资12.2亿元。

同时,规划四横四纵的救灾干道系统,有效宽度不低于15米,疏散主通道有效宽度不低于7米,疏散次通道有效宽度不低于4米。地下道路、综合管廊等重大基础设施应配建专用救援设施。通过合理规划布局,提升重大突发事件下各种资源承载力,系统化提升城市整体韧性。

城市更新全面提升“韧性”

城市副中心再添一座社区级家园中心

其实,城市副中心在城市更新规划和实践中早就将“韧性城市”理念融入其中。近年来,不少社区都建起了这样一个地方,平时可供居民健身、休闲,遇到火灾、地震等突发性灾难事件时立刻变成身边的“安全港”,这就是应急避难场所。

在构建城市防灾空间格局上,城市副中心控规提出,以道路、绿地、河流为界划分防分区,完善开放空间和道路交通体系,保障应急避难与救援疏散需求。结合公园绿地、体育场馆、学校等空地、地下空间及城市副中心外围绿色空间规划应急避难场所,到2035年,城市副中心人均紧急避难场所用地面积不小于2平方米,人均固定避难场所和中心避难场所用地面积不小于3平方米。

同时,规划四横四纵的救灾干道系统,有效宽度不低于15米,疏散主通道有效宽度不低于7米,疏散次通道有效宽度不低于4米。地下道路、综合管廊等重大基础设施应配建专用救援设施。通过合理规划布局,提升重大突发事件下各种资源承载力,系统化提升城市整体韧性。

同时,规划四横四纵的救灾干道系统,有效宽度不低于15米,疏散主通道有效宽度不低于7米,疏散次通道有效宽度不低于4米。地下道路、综合管廊等重大基础设施应配建专用救援设施。通过合理规划布局,提升重大突发事件下各种资源承载力,系统化提升城市整体韧性。

今明高温晴热 周末预计有强降雨

本报讯(记者 陈施君)昨天,通州区出现短时雷阵雨天气,伴有短时大风。短暂雷雨天气并未带走暑热,受高压脊控制,今明两天高温晴热依旧,最高气温35℃左右,预计周末还将出现一次强降雨过程,公众出行时需注意防范。

韧性社区

除了地面积水问题,在暴雨“大考”中,经过改造老旧小区在顶层漏水、低层进水等问题中也交出了高分答卷。

老房穿上抗震“铠甲”

除了地面积水问题,在暴雨“大考”中,经过改造老旧小区在顶层漏水、低层进水等问题中也交出了高分答卷。

除了地面积水问题,在暴雨“大考”中,经过改造老旧小区在顶层漏水、低层进水等问题中也交出了高分答卷。

城市更新全面提升“韧性”

其实,城市副中心在城市更新规划和实践中早就将“韧性城市”理念融入其中。近年来,不少社区都建起了这样一个地方,平时可供居民健身、休闲,遇到火灾、地震等突发性灾难事件时立刻变成身边的“安全港”,这就是应急避难场所。

城市副中心再添一座社区级家园中心

(上接1版)托管四年时间,这里已经成为残疾人的职康站和帮扶性就业基地,服务残疾人8万余人次,为1200余名残疾人朋友提供工作培训和就业机会。